

这些让明星印象深刻的节目能否勾起你的春晚回忆?



印象深刻的春晚节目，不知道能不能勾起你对春晚美好的回忆呢？

李谷一

被问到对当时自己的表现是否满意时，姜昆表示：“我很满意，坚持了自己的追求，至少有一个主题思想，而且推出了新人。”

胡海泉

“我们‘70后’这一代人过年往往都是一大家子聚在一起，小时候所有亲人、十几个兄弟姐妹坐在一桌吃饭是每年必备的节目。”而谈起春晚，最让胡海泉印象深刻的还是2012年的春晚，“那年我带着父母一起登上央视春晚的舞台，演唱东北民歌《小拜年》。表演完了，就坐在台下圆桌看接下来的春晚节目。”

郭晓冬

对于出生在上世纪70年代的郭晓冬来说，那个年代娱乐项目匮乏，看春晚绝对是一件大事：“全家人都等着看春晚，那是唯一的娱乐。”直到现在，郭晓冬都还记得歌唱家殷秀梅在1984年春晚的舞台上所演唱的《党啊，亲爱的妈妈》。

李光洁

身为一名演员，李光洁在春节期间不能回家团聚。对于1998年春晚的《相约一九九八》印象很深，那英和王菲两位华语乐坛的天后级人物相互契合的音色让观众听得如痴如醉。今年，她们将在春晚的舞台上再度携手，希望能给我们带来更多惊喜。

佟铁鑫

在2016年的春晚上，佟铁鑫与“90后”的杨洋合唱了一曲《父子》，令众多观众感动落泪。佟铁鑫在回忆起演绎这首歌的时候，说道：“其实看到杨洋落泪的时候我已经忍不住了，但我在歌曲里是爸爸的角色，所以要忍住，不能在孩子面前落泪。”

姜昆

2010年，姜昆携戴志诚、赵津生踏上了央视春晚的舞台，并共同演绎了相声节目《和谁说相声》。在

【文艺星青年按】风里雨里，春晚等你。再过几天，2018央视春晚将拉开大幕。2月5日，今年春晚进行了首次彩排。以央视一号演播大厅为主会场，整台节目将突出中国元素、民族符号、地域文化。

其中，备受观众关注的语言类节目体现了三“新”：一是题材新，既有讽刺官僚主义、形式主义的作品，也有讽刺某些人不敬业的内容；既有反映“一带一路”建设和中非人民友谊的主题，也有体现海峡两岸同胞亲情的主题。二是阵容新，节目汇集全国老、中、青三代优秀演员。三是手段新，在表演中融入国际符号、新媒体手段。而主持人阵容则采用全新的组合方式，康辉、朱迅、任鲁豫、李思思、尼格买提将在主会场联袂主持。

在央视春晚的舞台上，曾经诞生了许多令人津津乐道的经典节目。许多明星也讲述了令他们

春节出游注意安全 旅游消费要规范

近日，国务院新闻办举行2018年春节消费市场运行保障、文化活动、假日旅游等情况新闻发布会。国家旅游局副局长王晓峰在会上表示，春节假日是百姓出游的高峰期，各级旅游部门组织推出“年味儿”十足的旅游节庆活动以及各类假日旅游产品，努力满足不同层次大众旅游消费需求。同时也提醒广大游客，假日千万要注意旅游安全，旅游中要保持理性的心态，旅游消费要规范，外出旅游要文明。

王晓峰介绍，春节是冰雪旅游的旺季，辽宁、吉林、黑龙江、内蒙古、新疆等地纷纷深挖冰雪与温泉、冰雪与民俗等特色内涵，做足冰雪文章。嬉冰雪、泡温泉、赏雪景、体验民俗，一道道冰雪旅游盛宴，相信会让游客不虚此行。除了在北国驰骋冰雪，游客还可以到南国戏浪逐沙。比如海南推出欢乐海岸亲子游等线路，广西推出“南宁玫瑰花节”“北海客家婚礼体验”等活动，让游客提前感受春的气息；民俗游乡村游喜庆红火，各地丰富多彩的庙会民俗活动让年味升级；新产品新业态各具特色，各地大力推动旅游产业融合发展，一大批文化旅游、体育

旅游、康养旅游、工业旅游、科技旅游等新产品扮靓春节假日市场。以浙江为例，嘉善巧克力特色小镇、新昌达利丝绸工业旅游示范基地、杭州梅家坞茶文化街区等美丽乡村、特色小镇、文化街区，集观光游览与休闲度假于一体，游客可尽享轻松愉悦的旅游休闲体验。此外，一些地方还推出邮轮游、海岛自驾游、房车露营地、直升机低空游等新产品新业态，满足游客个性化、多样化旅游需求。

王晓峰提醒游客，假日千万要注意交通安全，安全让旅游有保障。自驾游，要注意交通安全，提前检查车辆，途中遵守交规。美食游，要注意食品安全状况，不要暴饮暴食。运动游，要注意运动安全，多向专业教练请教，运动时量力而行。出境游，要关注目的地安全形势，远离各类灾害，杜绝风险；

旅游中要保持理性的心态，理性让旅游更美好。要提前关注旅游目的地的春节客流情况和沿途交通状况，尽量错峰出行。要根据自身需求选择合适的旅游产品和线路，不盲从于“低价”等非理性因素，要多品读目的地文化，选购当地特色旅游商品。旅游时如与其他游客产生冲突，要保持克制，多换位思考；旅游消费要规范，规范让旅游更有序。购买旅游产品，要注意核实旅行商经营资质，签订规范旅游合同。付款后要主动向对方索要发票，并作为凭据妥善保存。要牢记“12301”国家旅游服务热线，通过拨打电话咨询、求助或投诉维权。维权时，要有理有据，要求合理，不要不加限制地伸张权利，采取过度行为，造成不良影响；外出旅游要文明，文明是最美的风景。要遵守当地法律法规、社会秩序和社会公德。要珍惜当地自然环境、保护当地人文古迹。要尊重当地的风俗习惯、文化传统和宗教信仰，不影响当地人民正常生活。

(连品洁)



柜表面附有污渍时，可使用洁布粘中性清洁剂或牙膏适度擦拭，再用微湿毛巾均匀擦拭，后用干毛巾擦干。工作台面及门板不宜敲击，更不可用尖锐刀具刻画表面。使用后要用清水擦拭，并定期用中性清洁剂沾湿棉布擦拭表面。平时注意保持干燥。

马桶清洗

用一块纱布或旧丝袜做一个小口袋，将剩下的香皂头装入扎紧挂在马桶的水箱内。肥皂溶在水中，便可起到清洁马桶的作用。至于一般人较易忽略的马桶外侧底座，应用清洁剂喷淋刷洗一遍，并用水冲洗干净，最后用干净的布将其整个擦干，就亮白如新了！

镜子清洁

浴室内的镜子由于长期处于潮湿的环境中，所以会产生水雾令视物模糊不清，用干、湿毛巾都很难清理。可以用浴液和水按照1:20的比例兑在一起，倒入喷壶。喷在镜子上，再用干燥的抹布抹干，镜子就重新恢复了清晰。此方法同样适用于浴室内玻璃台面、支架及面盆。

春节前大扫除，家居清洁小妙招



1:10。将毛巾放入水和柔顺剂混合的清洁剂中浸泡，捞起拧干后擦荧幕可以有效清洁荧幕的灰尘。

瓷砖和地砖缝隙里的污垢

地砖缝隙里往往会有许多污

垢，而且很难清理。挤适量牙膏溶解在可乐里，倒入喷壶。喷在瓷砖接缝处，再用牙刷认真刷洗。

沙发清洁

沙发很容易有灰尘，还容易有看不见的脏东西。沙发按照种类不同清洁方法各异，除了采用专业的皮质、木材的清洁剂，还可以选择一些小窍门。例如：真皮家具可用蛋清擦拭，能够去污并恢复皮面光亮；实木家具可以用浸泡牛奶的抹布擦拭，再用清水擦干净，去污效果好；布艺沙发则先用干毛巾拍打，把浮尘去掉，再用湿毛巾擦拭布面。如果家里有吸尘器，除尘效果会更好。

衣柜清洁

衣柜不经常清理，边边角角容易落尘。整理衣柜时，可以先将所有衣物全部掏出，对柜体先进行一轮清洁。衣柜表面有灰尘时，应使用毛掸或软布除尘；如果表面有污渍，可以考虑用适

量的中性清洁剂或肥皂水配合湿布进行擦拭，或使用砂蜡擦磨清除，切忌使用腐蚀性的清洁剂，有条件的可定期对饰面用油蜡保养。

纱窗清洗

纱窗除了拆下来用水清洗外，还可以将打湿的废报纸粘贴在纱窗反面，藉此来吸收灰尘清洁纱窗。对于厨房里的纱窗，由于有油渍，可尝试用海绵沾洗衣粉来清洗。另外，还可食用盐来清洗纱窗。食盐有吸附灰尘的作用，并且颗粒细小，可以清洗缝隙、空洞等处。或是将洗衣粉以及吸烟后剩下的烟头一起放在水里，待溶解后拿来擦拭纱窗，效果佳。

抽油烟机和燃气灶

吸油烟机由于拆卸不容易，基本上只会在年底清理，可想而知攒了多少的顽固油污。

清洗吸油烟机的时候，可以先将油盒里的油污倒掉，然后将油盒浸泡

跟一位创业的朋友约饭，他神色郁郁地说：“前几天刚开掉了公司一个骨干，虽不后悔，但真舍不得。”

那位姑娘叫小阳，是从公司创业开始就一路跟着他打拼的元老，一步步走来，从几个人的小房间到容纳上百人的大办公室，并肩熬过了贫寒的三千块，却倒在了月薪上万的路上。他惋惜地叹口气，跟我们讲了事情的来龙去脉。

早在年初的时候，随着公司规模的不断扩大和市场占有率的不断提高，他无法再像之前那样一个人领导一支队伍，于是决定增设部门经理一职，以便更高效地处理日常业务。

很快，小阳所在的市场部就报出了两个人选，一是小阳，二是去年刚加入公司的一个男孩大李，小阳的优势在于经验丰富，而从另一家500强公司被高薪挖来的大李，虽然加入得晚，业务能力倒也很不俗。

其他部门也很快报上了人选，他在例会的时候提到，有意申请部门经理的人，本周五下班前一定要把简历提交上来。大李的简历隔天就飞进了他的邮箱，却迟迟没等到小阳的简历。还是他沉不住气，周五下午借着批出差计划的当口问小阳：“部门经理这个职位，你就不想争取一下，谈了恋爱就那么心大？怎么连简历都不交。”小阳并没正面回答，却似笑非笑的看他一眼：“咱们这一路走过来，我有几斤几两，你还能不知道？”

到了周五下班，他还是没看到她的简历，他刻意找借口又把提交简历的日期往后延了两天，依然没有等到，便以为她真的是无心于管理层，便在次周的例会上，宣布了几个新经理的名字。

小阳听到大李的名字从他嘴里念出的那一刻，神情如遭雷击。她接着以身体不适为由告了一周假，回来之后也不像从前那样积极加班出差，可他听到这个消息尚能一笑自我安慰：小阳谈了男朋友，毕竟是女孩子，对感情重一点无可厚非。

可接下来发生的事，更让他大跌眼镜。小阳以部门缺人为由，坚决不执行大李推行的新战略，在例会上公开跟大李叫板，联合好几个关系好的同事一起给大李添乱，还在客户面前讲大李的坏话……

他将小阳叫进办公室谈话，小阳含泪冷笑道：“你当然偏心他，人家是高材生，我又算得了什么，不过是个出苦力的。”他也委屈：“你们俩的机会本来就是平等的，是你自己无意经理职位，连简历都不交，现在怎么反过来怪我？”小阳说：“这么多年，我的业绩最好干的最苦，为公司做了那么多，凭什么让我跟他争，这职位它就该是我的。”

“她跟大李已然水火不相容，从公司的角度考虑，我必须保护没做错的人，我给了她三倍的补偿金，把她推荐给另一位朋友的公司，可她倒好，还没出公司大门，就把我微信拉黑，想给她发个告别红包都不成。”

“我就是想不通，既然明明是想要的，为什么当初要摆出一副不感兴趣、不屑于竞争的样子？”他说道。

人生中哪有那么多如果，你与我，他与她，都不过是在林林总总的与未知的博弈中，尽力去谋求一个自己所期待的未来。而这个世界，终究是属于勇敢者的。

那个爱了很多年却没有告白过的人挽了他人臂膀。

那个想了很久却没争取过的机会落入别人手。

然后你说，我明明这么好，TA怎么就是看不見我。

这世界什么都缺，唯独不缺优秀的人。你不是偶像剧里开了挂的女主角，也没有自带的金色光环，这世界上，跟你不相上下的人很多，有时，机会只意味着谁先迈出了第一步。

为什么主动一点那么难？你怕的那么多，怕输，怕姿势不够好看，又怕努力一场又落空之后的丢脸。所以才假装出一副不在意的样子；没事，我不在乎，你随便拿去。

曾看到这样一句话：人生在世，到最后比拼的不过是对他人的关注的忍耐力。谎言重复太多遍，骗得了别人也能骗得了自己，可在某一个瞬间，你还是会深恨自己的不勇敢。

最怕你什么都不敢要，却如何都不甘心，任由怨怼和懦弱将自己裹挟，一边对自己的生活不满，一边却嘲笑别人改变的勇气。别总是用“顺其自然”的佛系来自欺欺人。不如去做个“经济系”的年轻人：试试看，我愿意，我尽力。